

SZARVASI UJSÁG

Független politikai napilap

Előfizetési árak:

Negyedévre 4.50 P, egy hónapra 1.50 pengő
Lapzárta délután 2 órakor.

Felelős szerkesztő:
Dr TOKAY LÁSZLÓ

Főmunkatárs:
KRÓN FERENC

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZARVAS, SZENT ISTVÁN-U. 74. SZÁM.
Telefonszám: 6.

Mussolini fogadta az osztrák igazságügyminisztert

Rómából jelentik: Schuschnigg dr osztrák igazságügyminiszter, aki ezidőszereint Rómában tartózkodik, csütörtökön kihallgatáson jelent meg Mussolininál aki szívélyesen elbeszélgetett vele, Schuschnigg a Vatikánal folytat konkordátum tárgyalásokat.

Rendeletileg szabályoz- zák a hentesárak és kolbászfélék készítését

A földmivelésügyi miniszter elhatározta, hogy az élelmiszerhamisítások megakadályozása és ellenőrzése céljából rendeleti uton szabályozza a hentesárak és kolbászfélék készítését. A rendelet szabályozza, hogy a hentesárak mit tartalmazhatnak és milyen anyagból készülhetnek. A rendelet hatálya kiterjed a kolbászfélékre, a vágdélisékekre, a pástétmokra, a kocsonyákra, a húzólé- a szárazon sózással, vagy pácólással konzervált husárukra, füstöléssel konzervált husokra, a szalonnára és tepertőre.

Apróhírek mindenfelől

Besztercebányán Als József megmérgezte kis leányát, a törvényszék tegnap tárgyalta ügyét s 9 évi börtönre ítélte.

Domborvár környékén az ország- uton egy leány egy ezüst pengősökkel telt zsákot talált.

A felső ház tegnap tárgyalta a rokkantjavaslatot. Az általános vitában József kir. herceg is részt vett.

Leveldi Kozma Györgyöt fényes külsőségek között iktatták be Sátoraljaújnyiról a p. d. sába.

Rómánia nagy revízió ellenes mozgalomra készül. Részt vesznek ebben, mint hírlik egy Hildermann nevű gyén vezetője. A. A. a romániai zsidók is.

Az Acélsisak-szövetség beolvadt a német nemzeti szocialista pártba.

Időjárás. Enyhe idő, egyes helyeken esetleg eső.

Beiktatták tisztjébe a TESz új országos elnökét

A Társadalmi Egyesületek Szövetségében tegnap iktatták be hivatalába ünnepélyes formák között Baross Gábort, a TESz újonnan megválasztott országos elnökét. — Szörfsey József kormányfőtanácsos a TESz ügyvezető elnöke köszöntötte Baross Gábort meleg szavakkal, rámutatva arra, hogy a nemzeti társadalom csak háláját és elismerését róta le Baross Gábor iránt, amikor ől annak a szövetségnek az élére állította, amely az ország boldogabb jövőjének elérése érdekében az egész nemzetet egységes táborba akarja tömöríteni.

Baross Gábor megköszönve az üdvözlést, hangsúlyozta a TESz-re váró óriási feladatokat és azokat a

nagy érdemeket, amelyeket a TESz eddigi tevékenységével szerzett.

— Bennünket senki ne tanítson áldozatkész hazafiságra és kereszténységre, — mondotta, mert mi eddig is ismertük és a jövőben is ismerni fogjuk az e téren teljesítendő kötelességünket. A TESz-t — kitűzött céljának megfelelően — megvédjük minden szélsőséges politikától és a munkásságát szigorúan a nemzeti realpolitika útján fogjuk kiépíteni, vezérünk: Gömbös Gyula miniszterelnök alkotó politikájának a szellemében

Baross Gábor beszédét nagy tettség fogadta, majd a TESz új országos elnöke, installációja után, megkezdte hivatali működését.

Kállay Miklós és Fabinyi Tihamér miniszterek az idő- szerű kereskedelmi kérdésekről

Az állatkereskedelmi szakmák érdekképviselője a minap diszvacsonán foglalkozott az időszereű külkereskedelmi kérdésekkel. Szász Géza Bársony Ernő és Serényi Gusztáv felszólalása után Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter tartott nagy tetszéssel fogadott beszédet és bejelentette, hogy olyan intézkedéseket fog végrehajtani, amelyek a magyar buza minőségét a régi nivóra emelik. Ami a kereskedelem szabadságát illeti, nem áll a privilegizálás álláspontján és azt óhajtja, hogy sok kereskedő keressen ebben az országban magyar áruin, nem pedig kevesen sokat. Végül annak az óhajának adott kifejezést, hogy a főváros vegye revízió alá piaci bevételeit, mert a mai helyzet az értékesítés, a fogyasztás és a terme-

melés vámszedését jelenti.

Fabinyi kereskedelemügyi miniszter kifejtette, hogy küzdeni kell a sorsközösségben levő foglalkozási ágak érvényesüléséért. Bejelentette, hogy a földmivelésügyi miniszterrel egyetértésben lehetővé teszi a határszéli vásárok intézménysítését. Az Államvasutak háztartási politikáját közelebb akarja hozni a mai gazdasági érdekekhez és bizonyos ellenszolgáltatások fejében vámpolitikai könnyítéseket is igyekszik fokozatosan megvalósítani. Határozott meggyőződése, hogy felfelé haladunk a gazdasági javulás útján. Végül Vajna Ede közlélemzési tanácsnok Bessenyei Zénó, a SERMA országos elnöke és Winckler István, a Külkereskedelmi Hivatal elnöke szóltak fel.

A kormány az új törvényben mindenáron le akarja szállítani a nyugdíjasok lakáspénzét

A nyugdíjtörvényjavaslat első tervezete elkészült, azt kiadták hozzászólás végett a minisztériumoknak, azok meg is tettek rá észrevételeiket és az egész aktacsomó jelenleg a pénzügyminisztérium nyugdíjgy-

osztályában fekszik. A pénzügy- és a többi minisztériumok már szóbeli megbeszéléseket is folytattak arról, nézve, döntés azonban mindezideig nem történt.

A kormány mindenáron le akarja

szállítani a nyugdíjasok lakáspénzét, legfőképpen a csökkentési irányú hajlandó változtatásokat tenni. Az életkort, amelynek elérése esetén a tisztviselőt nyugdíjazni lehet, az eddigi 65 év helyett 62 évben, a bíráknál az eddigi 70 helyett 65 évben akarják megállapítani. Legfontosabb pontja még a javaslatnak az, amely a közérdekből való nyugdíjazásról szól s amelyet a kormány szintén életbe akar léptetni. A 20 és 30 évi házassági korkülönbség ügyében tárgyalások folynak arról, hogy az erre vonatkozó szakasznak visszaható ereje ne legyen.

A létszámcsökkentési intézkedések végrehajtását már az új költségvetési év elején meg akarják kezdeni, ehhez pedig szükséges a nyugdíjtörvény megszavazása, ennél fogva a kormány május végére el akarja készíttetni a javaslat végleges szövegét, hogy azt a minisztertanács is lefoglalhassa és a költségvetési vita befejezése után június elején a Ház elé terjeszthessék. Felmerült az a gondolat is, hogy ha a költségvetés tárgyalása so igaz elhúzódna, akkor a nyugdíjjavaslatot esetleg őszre halasztanák, ezzel együtt aztán a létszámcsökkentés keresztülvitele is későbbre maradna; a nyugdíjasok lakáspénzének leszállítása iránt azonban még a nyári szünet előtt akar intézkedni a kormány, mert az új költségvetési év július elsajén kezdődik s a nyugdíjasok lakáspénzkiadási tételénél hárommillió pengő megtakarítást akarnak elérni.

Angliában zsidóellenes parlamentari csoport alakult

Londonból jelentik: A parlament egyik ülésében szerdán este Doran képviselő meghívására első ülésre gyűltek össze a zsidóellenes ugynemű „felszabadító” tagjai. Az ülésen a müncheni Völkischer Beobachter londoni tudósítójának beszámolója. Németországnak a zsidókkal szemben tanusított magatartása a lódi jele „s'geró.” az új szervezet harcolni kíván az angliai zsidók befolyása ellen. Hír szerint az angol alsóház száz tagja rokonszenvez a szervezettel, mely rövidesen megkezdí az egész országra kiterjedő propagandamunkáját.

A belügyminiszter intézkedései a hastífusz leküzdésére

Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter ma széleskörű intézkedéseket tett a hastífusz terjedésének megállítására. A miniszter kötelességüké teszi a községi elöljáróságoknak, hogy erre hivatott szerveik útján a rendelet hatálybalépése után házról-házra járva győződjenek meg az utcák és udvarok tisztaságáról, fordítsanak gondot az ivóvíz tisztaságának megóvására is. Azt a házat, amelyben hastífusz megbetegedés történt, feltűnő, könnyen észrevehető helyen vörös cédulával kell megjelölni és az ilyen házba az odaaratózó egyéneknek, továbbá az orvoson, ápolónon vagy fertőtlenítőn kívül senki sem léphet be.

A hastífuszban szenvedő beteget az egészségtől el kell különíteni vagy kórházba kell szállítani. A betegszoba ablakát hálóval kell védeni a legyek bevándorlása ellen. Azokban a községekben, ahol járványkórház van, idejében gondoskodni kell annak karbanhelyezéséről és megfelelő felszereléséről.

Lopásért egy évi börtön

Pataki József 32 éves szegedi asztalossegédet tegnap vonta felelősségre a szegedi törvényszék lopás büntette miatt. Pataki, aki többszörös bűncselekmény elkövetője, a múlt hónapban Ferencszálláson kövelet elbetöréses lopást, amikor is Kurai Sándor kereskedő boltját fosztotta ki. A törvényszék egy évi börtönre ítélte el Pataki Józsefet. Az elítelt meggyűdött, az üdvöz sülyosbitásért felelbeze.

Erélyes intézkedések az osztrák kommunisták ellen

Bécsből jelentik: A bécsi rendőrség csütörtökön délelőtt széleskörű intézkedéseket tett a kommunista párt ellen, mert értesült róla, hogy a kommunisták május elsején erőszakos lépéseket akartak tenni. A kommunisták körében mozgalom indult meg a rendőri intézkedések elleni általános ellenállás érdekében. A rendőrség épen ezért igen erélyesen járt el és a déli órákig a kommunista párt tiz tagját és Schüllert, a Rote Fahne főszerkesztőjét, letartóztatta.

Hirdessen

a Szarvasi Újságban.

Közel háromszáz szakma vonul fel az idei Nemzetközi Vásáron

A vásáron ez évben is felvonul a szarvasi gyaripar, a textil- és kézműipar, az idegenforgalmi iparágak és a mezőgazdaság exportáruival. Az ipari csoportok közül a leghatalmasabb a textil és ruházati iparok, valamint a bútorigar kiállítása fejlődött. Igen nagy keretekben vesz részt az élelmiszer ipar, a vas-, gép- és apróvasipar, az építőiparok, valamint a bőr- és cipőipar. Jelentékeny fejlődést mutat a papír- és irodaszter, a kézmunka és ékszerscsoport. A vásáron összesen közel 300 szakma vonul fel.

A magyar termelésnek ezt a gazdag felvonulóját az idén a vásár számos külön csoportja egészíti ki. A textilipar ruhabemutatót rendez magyar textiláruból készült több mint 200 kreáció bemutatására. A vegyészeti szakma külön „szépség és egészség” kiállítást rendez a magyar kozmetikai ipar fejlesztésének demonstrálására. A magyar kézműipar remekeit az aranykoszorus mesterek „kisipari galériája” mutatja be. A haziiipari és népművészeti munkák népszerűsítéséről a „magyar udvar” gondoskodik. Külön pavillonokban foglalnak helyet a hasznos közüzemek. A belföldi idegenforgalom fejlesztése érdekében több mint 10 vidéki magyar város is részt vesz a vásáron. A vásár balneologia csoportja a közérdekű „Nyaraljunk Magyarországon” akció otthona. Meglepően nagy az autó- és motorkerékpár kiállítás. A jártatór majdnem egész területét az Aero Szövetség által rendezett külön recülőgépkiallítás foglalja el. Körülötte csoportosul a vásár sportcsoportja. Több mint hatszáz tenyész-

állatot mutat be a vásár háromfős apróállat kiállítás és az export szempontjából is nagy jelentősége van a hatalmas kiterjedésű borkiállításnak, amellyel kapcsolatban ezúttal külön bornapot és borkóstolóversenyeket is rendez a vásár.

Igen nagy jelentősége van a vásár „magyar jövő című csoportjának. Itt mutatják be először a kormány telepítési akcióját kapcsolatban tervezett és e célra kiírt pályázaton díjnyertes mintatanyákat, amelyek eredeti nagyságban épülnek fel a vásár területén. A „magyar jövő” csoportjában helyet foglalnak ezenkívül azok a tervek és modellek, amelyek az ország gazdasági talpra állításával kapcsolatban megoldásra várnak. Ilyenek a Duna-Tisza csatornának tervei, az Alföld öntözésének és fásításának tervezetei, a szikes telajok elleni küzdelem akciója, a városszéki telepítéssel kapcsolatban aktuális családi házak modelljei, a családi ház-udvarának és belsejének okszerű kiképzésére és hasznosítására vonatkozó tervek stb. A vásár érdekességei közé tartozik a bélyegkiállítás, amellyel kapcsolatban nemzetközi bélyeggyűjtés is tartanak a vásár területén. Érdekes végül a Külkereskedelmi Hivatal mintacsomag kiállítása, melynek során az exportcégek egészen csekély áru mintacsomagot adnak el a legnépszerűbb magyar exportárukból avegéből, hogy a vásár látogatóközönsége ilyen mintacsomagokkal lépjen a külföldi rokonait és ismerőseit, akiknek figyelme ilyenformán a különböző magyar exportárukra terelődik.

Nem becsületsértés, ha valakiről azt írják, hogy adósságai vannak

Felmentették az újságíró egy érdekes sajtóperben

A törvényszék Ungvári tanácsa előtt ma állott vádlottként Oroszlány Gábor szerkesztő, akit dr. Bene Lajos, a csabai Zeleis-intézet volt vezetője perelt be sajtó útján elkövetett rágalmozás miatt. Oroszlány Gábor az egyik békéscsabai lapban 1931. december havában cikket írt, amely szerint dr. Bene Lajos tetemes adósság hátrahagyásával ismeretlen helyre távozott, tömeges végrehajtás indult meg ellene.

Dr. Bene Lajos feljelentésére a törvényszék már egy ízben tartott tárgyalást ebben az ügyben s akkor bizonyítaskiegészítést rendelt el. A mára kitűzött újabb tárgyaláson a törvényszék a bizonyítást mellőzte s ítéletében felmentette a cikkíró.

Az indokolás szerint a magán-

írdvány elkészítését már előzőleg meg kellett volna szüntetni az eljárást. De ettől függetlenül az, hogy valakinek adósságai vannak s ellene végrehajtási eljárások indulnak meg, nem dulfamáló eset s ha ezt a tényt az újságíró megírja, sem becsületsértést, sem rágalmozást nem követ el.

Az ítéletben Oroszlány Gábor és védője dr. Marik Dénes ügyvéd megnyugodott. Dr. Bene Lajos képviselője pedig felebbezést jelentett be.

A szenátus megszavazta az inflációt

Washingtonból jelentik. A szenátus 41 szavazattal 26 ellenében elfogadta a dollarfelhígítási törvényjavaslat módosítását, mely felhatalmazza Rooseveltet, hogy belátása szerint fokozottabb mértékben használhasson pénzverésre ezüstöt és hogy általában korlátlan mértékben verethessen arany és ezüstpénzt. A kibossátandó arany és ezüstpénz egymásközti arányát az elnök saját belátása szerint állapítja meg.

Aranymis's plébános

Bedák Mátyás szentszéki bíró, kondorosi plébános április hó 23-án tartotta aranymisését. Az ünnepély lélekemelő s a kondorosi híveknek kedves emléke. Az aranymisét megkövélő három nemes Micskei előttem, melyet Fetzter József esperes és Dr. Domonk János békéscsant-andrási plébános tartottak a híveknek igen szép érdeklődése mellett. A templomot és oltárt a helybeli róm. kath. uriaszonyok szebbnélsebb virágokkal díszítették fel az ünnepély alkalmára. Az ünnepélyen részt vett dr. Linderbarger János apostoli kormányzó, Molnár orosházi és Csernus endrődi apátplébánosok. A szarvasi járás képviselőiben részt vett dr. Schauer Gábor főszolgabíró és más világi urak. Az ünnepelt legközelebbi hozzátartozói. A szentmise lényes papi segédlettel folyt le, a templomot a hívek teljesen megtöltötték, úgy hogy sok száz hívó a templom előtti téren végezhette ajtatosságát a helyszűke miatt. Az ünnepély rendjét külön rendezőség és a cserkészek tartották fenn. Az ünnepelt emlékének megörökítésére a hívek a templom előtt egy díszes keresztet állítottak fel. A kereszt felállításának nagy munkájában nagy érdemet szerzett Dobossy István k. igazgató tanács és Laurinyecz Pál egyházi gondnok.

Az ünnepély felejthetetlen emléket hagyott mind a híveknek min az ünnepeltnek szívében. Az 50 éves lelkipásztorkodásra mondhatni Vergiliussal: „fugit irreparabile tempus”

Országos tanyakongresszus Szegeden

A Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara már régebben tervezte Szegeden egy kongresszus rendezését, mely az Alföld tanyavilágának problémáit vitatná meg. A déli kék dűlő iparkamara intervenciójára a mezőgazdasági Kamara vezetősége meghívta, hogy a kongresszust május hó 27-én az ipari vásár megnyitásának napján rendezze meg abból a célból, hogy a kongresszus résztvevői a szegedi igarosok termékeivel megismerkedjenek és az ipari vásár sikerét a maguk részéről is előmozdítsák. A tanyakongresszus előadói között szerepelnek Staub Elemér nyug. államtitkár, Csergő Károly dr. Csongrád vármegye alispánja, Gesztelyi Nagy László dr. kamarai igazgató, Kemenszky Béla gazdasági iskolai igazgató, akik határozati javaslatokat fognak előterjeszteni az egyes fontos tanyai kérdésekre vonatkozólag.

A tanyakongresszuson való részvételre jelentkezni lehet a Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamaránál Kecskeméten.

HIREK

Gőg-értári inspekción. Az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálót Szarvason a II. hó b Breuer Szilárd gyógyszerháza tartja.

Rothermere lord 65 éves. Londontól jelentik; Rothermere lord tegnap ünnepelt a. a. van. ö. dik születésnapját.

Halálozás. Békésről jelentik: dr. Szabó István békési királyi „özjegyző” életének 67. ik évében hosszas szenvedés után csütörtökön hajnalban meghalt.

Műsoros estély. A Szarvasi Iparos Asszonyok és Lányok Egyesülete május hó 14-én az Ipartesület Áruccsarnokában esaládiás műsoros estélyt tart. Az előkészületek már megkezdődtek, a próbák javában folynak.

Öngyilkosság. Petrás Mártonné 28 éves szarvasi asszony folyó hó 27-én ismeretlen módra megmérgezte magát. Súlyos állapotban szállították a gyulai kórházba, ahol ápolás alá vették. Tettének oka ismeretlen.

Május 15. én lép életbe a nyári menetrend. Budapestről jelentik: A MÁV vonalain május 15-én lép életbe a nyári menetrend.

Külföldre utazók részére valutát a hivatalos arfolyamon kiszolgáltattak a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben utlevél és vasúti jegy ellenében. Az utlevelet és vasúti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

Megjelennek a napilapok május 1-én. Budapestről jelentik: A szakszervezeti munkásság litkárságának nyilatkozata szerint május elsején megjelennek a napilapok, mert a nyomdász munkásság nem a. a. r. j. a. b. l. n. i. n. e. h. e. l. e. g. s. á. g. i. helyzetét, ezért dolgozni fog. A nyilatkozatot személtára megü. e. m. n. a. s. o. k. határoztak úgy, hogy az idén ne legyen általános munkaszünet.

A francia sajtó lelkesen ünnepelte Rooseveltnél. Washingtonból érkező francia táviratok óráról-órara optimistább hangot ütnek meg. A francia sajtó lelkesen ünnepli Rooseveltnél, aki ma a legnépszerűbb ember Franciaországban. A felhivatalos Temps azt írja, hogy a francia politika teljes győzelme aratott Washingtonban.

Lepje meg ismerőseit

Berger Margitnál

készült fényképekkel.

II. kerület 53. szám. (Melis-ház.)

Mérték utáni

férfi- és női cipőket

a legújabb párizsi divatlapok szerint készített a legkényesebb igényeknek is megfelelően

Hürkecz divatcipész,

a polgári iskolával szemben.

Emésztési nehézségek, gyomor-fájás, gyomorégés, rosszullet, fejfájás, idegizgalom, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség esetén a „Ferenc József” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, a vérkeringést helyes utra tereli, felfrissíti a szellemet és e észsé es álmat hoz. Az egyetemi klinikákon vég. is. k. k. b. i. z. o. y. t. j. a., h. g. y. a. l. k. o. h. o. l. i. s. t. a. k. a. **Ferenc József viz használata folytán éhsegérzetüket majdnem teljesen visszazárják. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

Egymillió a kisiparnak. A kereskedelmi miniszter kijelentette, hogy a kisipari kölcsön céljait szolgáló egymillió pengő rendelkezésre áll ennek a vidéki, fele pedig a fővárosi kisiparosok érdekeit szolgálja.

Hitelviszonyait kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és fel. o. n. a. s. n. e. l. k. ü. l. i. v. i. s. s. z. a. n. i. z. e. t. e. s. m. e. l. l. e. t. t. k. a. m. a. t. o. z. t. a. t. j. a. Szarvasi Takarékpénztár Foglalkozik a banküzlet minden ágával Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsön. a. p. t.

München város diszpolgárává választotta Hitler Adolfot. München városának tanácsa tegnap Hitler kancellárt és Epp tabornokot diszpolgárává választotta és a müncheni Brenner Strasse-t Hitler Adolf utcának nevezte el. Az ecélsisakosok volt elnökjelöltjét, Düsterberget felmentették megbízatásától és állásától. Düsterberg nyilatkozatot adott ki, melyben kijelentette, hogy nem önszántából távozik helyéről.

A járókelők személtára felakasztotta magát egy ember. Budapestten szerda éjjel fél 2 órakor a Rakóczi-ut 11. számú ház előtt egy fiatal ember kötélre vet.

A tavasz leégette az összes régi árat

Mejöttek az új kerékpár és alkatrészek leszállított árai. **Kerékpár javításnál** csak kizárólag az anyagértéket számítom fel, **beszerelést és javítást** díjtalanul eszközölöm.

Stefáni Mihály

Szarvas Árpád-bazár

elő a zsebéből és felakasztotta magát a járda szélén levő fára. A járókelők észrevették és levágták a kötélről. Az öngyilkosjelöltet bevitték a R. o. u. s. k. ó. r. h. á. z. a. V. g. G. u. á. n. a. k. h. i. v. j. á. k., 26 éves állás nélküli kereskedős é. t. t. y. o. m. o. r. a. t. t. akart megválni az élettől.

Simon Gyula

Illanyerőre berendezte „HATYU” mosódájában Szarvason:

Gallértisztítás darabonként 12 fill.
Ing, keményre vasalva . 50 fill.
Frakking mosva és vasalva 80 fill.
Továbbá n. i. s. z. z. i. m. u. n. á., c. s. e. k. e. és kézimunkafüggönyök és egyéb mosható ruhaneműk jutányos áron eltogatdattak.

Szarvas, II., Kossuth-utca 36. szám.

Postai levélszekrények kíméltése. Utóbbi időben mindgyakrabban előfordult, hogy ismeretlen tettesek a levélszekrények órajelző tábláit lefeszítették és elvitték, eltekintve az anyagi kártól, de a közönségnek is érdeke, hogy a szekrények kiürítésének idejéről tájékozódhassék, s ezért felhívom mindazokat, akik a levélszekrények rongálásától tudomást szerznék, ...

postafőnöki irodában bejelenteni sziveskedjenek. Postafőnök.

Értékes ajándékot

megrendelésre készít, régi retikülök átalakítását, javítását olcsón vállalja:

VITALIS ILONA
okl. t. iparművész.

Elfogták a bájitalal kuruzsló cigányt

Hónapokig tartó izgalmas hajsza után a csendőrség elfogta Ajtai Rác Józsefet, a felországban hírhedt varázsló cigányt, aki bájitalával végzett kuruzslásokat. Ajtai különösen csalódott szerelmeseket csapott be, mondván, hogy aki mérges gyökerekből főtt bájitalát — melyet busás pénzt adott el — megissza, az szerencsés lesz a szerelemben. Ily módon igen sok fiatal leányt és asszonyt megmérgezett, sőt háromnak a halálát is okozta. Ajtaikat, akinek a bűnlajstromát most állítják össze, a szegedi ügyészség fogházába szállították.

MOZI

A „Frecska Mozgó” tulajdonosa minden áldozatot meghoz, hogy a közönség legmesszebbmenő igényeit is kielégítse. Nívósabbnál-nívósabb filmeket hozat. Szombaton és vasárnap Mikszáth Kálmán örökbecsű regénye: „A vén gazember” kerül filmre. Elejétől-végig magyar beszéd. Magyar színészek alakítják a szerepeket, élükön a szép Barsony Rozsival. Hisszük, hogy minden előadást zsúfolt ház fogja véngnézni.

Festékek, lakkok,

firnisz, zománc, linoleum és borostyan, valamint meszelő- és ecsetaru lesz illó arban

Kovácsik Pál fűszerüzletében

szerezhetők be. Ugyanott az összes permetező szerek gyári áron kaphatók. Gyümölcsfa- és szőlőpermetezési utmutatók ingyen kaphatók!

Falragasztó, öpc. dudák, nyje. m. a. t., bloc' o a, könyvek, a legolcsóbban készít az „Alföld” nyomda. Szarvas, II. ker. 74. gróf Csáky-utca és Szent István-utca sarok.

Iparművészeti szőnyegkiállítás

az Árpád-szálló földszinti éttermében f. évi május 1-7-ig. — A művészi kivitelű kézimunka-szőnyegeket a legolcsóbb áron kerülnek eladásra. — Hitelképes egyéneknek kedvező fizetési feltételeket nyújtok. — A kiállítás megtekintése vételkényszer nélkül történik és teljesen díjtalan. — Tisztelettel: Weisz István szőnyegszövőde, Békéscsaba.

Lerakata: **UNGÁR JÓNÁS, Szarvas**

NE FÉLJEN A HAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



REKORD
2+1 csöves váltóáramú külföldi készítésű a csodáshanga lengő-nyelű hangszóróval egybeépítve

Dijtalan bemutatás, vételkötelezettség nélkül,

DANKÓ rádió üzlete
RVÁHÁZ

RÁDIÓ

Április 29. Szombat

9:15: Solthy György zongorázik, Geiringerné Kunczy Teréz és Galetta Ferenc énekel, zongorán kísér Polgár Tibor. Szünetben hírek.

11:10: Vizállásjelentés magyarul és németül.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Házikvintett. Szünetben hírek.

1: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.

2:45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.

4: Gyermejjátzóó.a.

4:45: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

5: „Optimizmus és önbizalom.“ Perlaky Lajos előadása.

5:30: Néprajzi közvetítés Bujákról. A közvetítést Pulini Béla vezeti.

6:30: Uray Margit magyar nótákat zongorázik.

7:15: Mit üzen a rádió.

7:15: (Budapest II) Gramofonlemez. Utána „A hét eseményei“.

7:45: Gramofonlemez.

8:45: A rádió külügyi negyedórása.

8:45: Operettrészletek.

10:15: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek, ügétőversenyeredmények.

10:30: Rácz Berci és cigányzenekara.

1:15: Pataky-jazz.

Főlsleges kiadást tesz, ha

Fonott butorait

vidéken rendel meg, mert azt itt is megrendelheti **ifj. Kiss** kosárfonónál I., 445. Kovácsik Gyula fűszerüzlete mellett.

Ön nem hiszi el?...

Győződjék meg arra...ban olcsó árainról. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képervezések. Modern keretlécék. Valódi „ölni BLONDEL“-keretek eredeti gyári...ra...on.

Épületüvegezés a legolcsóbban!

Gross Sándor

üveg-, porcellán- és keretező üzlete. Piac-tér.

Időjárás.

A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.

1933. április 28-én.

Reggeli hőmérséklet	7.1 C
Déli hőmérséklet	16.8 C
Levegő relatív nedvessége	17%
Borultság reggel	30%
Borultság délután	0%
Légnyomás reggel	752.0 mm
Légnyomás délután	751.0 mm
Csapadék reggel	0.0 mm
Szélirány reggel	délkelet
Szélirány délután	délnyugat

Az Árpád szálló
kávéház és éttermében

minden este DOBRAY ZOLI

közkedvelt cigányprimás és zenekara hangversenyez.

Óriási detonáció vette szét a pongós árakat!

Sztrehovszky-cégnél

filléres áron szerezhetők be: kerékpárok, varrógépek, rádiók, villamos cikkek, csillárok.

Írógép

Kerékpár

Rádió

Villany

javítást szakszerűen,

jótállással végzünk!

Használt kerékpárt veszünk.

S. motor kölcsönzés.

Fűtse be
pénzét
azonnal

szobáját, mielőtt megfázna. — De ne dobja ki ismeretlen szénre, fára. Honthy-nál nyugodtan vásárolhatja, ezért tegyen egy próba rendelést. Haviár Dani-utca 83.

Központban

minden este Oláh Oszkár

és cigányzenekara muzsikál.

Tulajdonos: WIGNER SÁNDOR

Ihrápusztai

CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

Kérje minden fűszerüzletben

Az „Alföld“-nyomdában készül (II., 74.

Simon-ház)

a Szarvasi Ujság

címe alatt kapható nap

Ha eladni, venni akar valamit, ha tévedő l. kása, földje, szóval bármiféle hirdetni valója van, keresse fel a

Szarvasi Ujság

kiadóhivatalát, ahol azt néhány fillérért bármely napon leközöltheti a

Szarvasi Ujság

az egész szarvasi járásban közkedveltségnek örvend és feltétlenül sikert eredményez.

Apróhirdetések

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

Olcsón és izlésesen szolgál ki **László Emma** női szabó (Fisbeinház).

Két szoba, konyhás, mellékhelyiségekből álló lakást, vagy különálló házat keresek május 1-re, a vasútállomás közelében. Cimeket az állomáson, a forgalmi irodában, kérem leadni.

Eladó Örményzugban 3 hold föld. Érdeklődni a kiadóhivatalban.

Új lakás kiadó szoba előszoba, konyha, speiz, fűskamra és kert. I. ker. Vajda Péter utca 381 szám.

I. ker. Benka Gyula utca 97 sz. alatt 2 padolt szobából álló önálló udvari lakás, külön bejárattal, valamint mellékhelyiségkel azonnal kiadó.

Két utcai szoba és faterlepnek üres telek kiadó. Érdeklődni lehet I. 125 szám alatt.

Tűzifa, kőszén

és mindennemű tüzelőanyag előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető

HOL?

Schlesingernél!

II. ker. Horthy-di-utca 18.

Telefon 97.

Terménytőzsde.

Készárupiac

Buza 76-os 13.85—14.00. 77-es 14.10—14.30. 78-as 14.3—45. 79-es 14.50—14.65. 80-as 14.7—480. Árpa 8.70—9.00. Zab 8.10—8.30. Tengeri 6.85—95. Rozs 6.50—6.60. Korpa 5.85—5.95. Irányzat gyenge.

Határidőspiac

Buza júliusra 12.86—12.87. októberre 1.83—1.84. Rozs májusra 6.7—76. Tengeri júliusra 6.98—7.00. Tengeri júliusra 7.12—1.13. Irányzat gyenge.

Sertéspiac.

Felhajtás 1050. Uradalmi 92—96. Szedett 88—92. I. angol 1.02—1.08. II. angol 96—1.00. III. 85—72. Zsir 1.38—1.45. Szalonna 1.20. Irányzat változatlan.

Felelős kiadó és tulajdonos:

Dr TOKAY LASZLÓ

Nyomatott az „Alföld“ nyomdában, Szarvason.

Felelős: Pacuk Antal.